
1. 15의 약수를 작은 수부터 차례대로 모두 구하시오.
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곱해서 15 가 되는 수
1 × 15 = 15, 3 × 5 = 15이므로 15의 약수는 1, 3, 5, 15입니다.

해설



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오. (단, 작은 수부터 차례대로
쓰시오.)

, , , , 은 16의 약수입니다.
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16

16 = 1 × 16 = 2 × 8 = 4 × 4 이므로
16의 약수는 1, 2, 4, 8, 16 입니다.

해설



3. 다음은어떤수의약수들을차례로써놓은것입니다. 어떤 수를 구하
시오.

1, 2, 3, 6, 13, 26, 39, 78

78

어떤 수의 약수들 중에서 가장 큰 수는 어떤 수 자신입니다.
따라서 어떤 수는 가장 큰 수인 78입니다.

해설



4. 32 의 약수를 구하시오.(단, 작은 수부터 차례대로 쓰시오.)
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32 = 1 × 32 = 2 × 16 = 4 × 8이므로
32의 약수는 1, 2, 4, 8, 16, 32입니다.

해설



5. 28의 약수를 모두 구하여 작은 수부터 차례대로 구하시오.
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28

28 = 1 × 28 = 2 × 14 = 4 × 7
28의 약수 : 1, 2, 4, 7, 14, 28

해설



6. 12 의 약수를 모두 구하여 작은 수부터 차례대로 쓰시오.

1
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12

12 = 1 × 12 = 2 × 6 = 3 × 4
12의 약수 : 1, 2, 3, 4, 6, 12

해설



7. 18의 약수를 모두 구하시오. (단, 작은 수부터 차례대로 쓰시오.)
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18

18 = 1 × 18 = 2 × 9 = 3 × 6이므로
18 의 약수는 1, 2, 3, 6, 9, 18 입니다.

해설



8. 27의 약수를 작은 수부터 차례대로 구하시오.
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27

27 = 1 × 27 = 3 × 9이므로
27의 약수는 1, 3, 9, 27입니다.

해설



9. 65의 약수를 작은 수부터 차례대로 구하시오.
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65

65 = 1 × 65 = 5 × 13 이므로
65의 약수는 1, 5, 13, 65입니다.

해설



10. 다음 안에알맞은수를작은순서대로차례대로써넣으시오.

, , , 은 6 의 약수입니다.
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6

6 = 1 × 6 = 2 × 3이므로
6 의 약수는 1, 2, 3, 6입니다.

해설


